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В соответствии с Федеральным законом от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» государственная политика в области иммунопрофилактики направлена на предупреждение, ограничение распространения и ликвидацию инфекционных болезней.
Граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право в том числе
на:
- получение от медицинских работников полной и объективной информации
· необходимости профилактических прививок, последствиях отказа от них, возможных поствакцинальных осложнениях;
· выбор медицинской организации или индивидуального предпринимателя, осуществляющего медицинскую деятельность;
· бесплатные профилактические прививки, включенные в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, в медицинских организациях независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании.
Финансовое обеспечение противоэпидемических  мероприятий, осуществляемых в целях предупреждения, ограничения распространения и ликвидации инфекционных болезней, а также проведение профилактических прививок, включенных в Национальный календарь профилактических прививок, является расходным обязательством Российской Федерации.
В соответствии со ст. 35 Федера1ьного закона от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» профилактические прививки проводятся гражданам в соответствии с законодательством РФ для предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний.
Отсутствие профилактических прививок влечет отказ в приеме граждан на работу или отстранение от работы (без сохранения зарплаты), выполнение которой связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями (абз. 4 п. 2 ст. 5 Федерального закона от 17.09.1998 №157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных бо 1езней», абз. 9 ч. 1 ст. 76 ТК РФ). Причем отстранение или отказ в приеме на работу в этом случае является обязанностью, а не правом работодателя.
Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями и требует обязательного проведения профилактических прививо к, утверж ден Постановлением Правительства РФ от 15.07.1999 №825. Согласно ему к работам, где вакцинация является обязательной, отнесены в том числе: работы с больными инфекционными заболеваниями; работы с кровью и биологическими жилкостями человека; работы в организациях, осуществляющих образовательную дея1ельность.
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